

Tisztelt Partnerünk!

Számos ügyfél megkeresés érkezett cégünkhöz, melyben a papír alapú számlák elektronikus rendelkezésre bocsátását kérték Partnereink. Ennek a kérésnek örömmel eleget téve szeretnénk tájékoztatni a következőkről:

Rendszerünk lehetőségeit kihasználva a beton üzletágunkban is bevezetésre került a cement szegmensben már sikeresen működtetett **elektronikus számlázás**. 2021 szeptember 1-től biztosítjuk a hiteles e-számla kiállítását és küldését, illetve digitálisan rendelkezésre bocsátjuk a számlákat alátámasztó szállítóleveleket. Ez a megoldás biztosítja a számlák és szállítólevelek gyorsabb visszakeresését, a dokumentumok olcsóbb tárolását és nem utolsósorban környezetbarát megoldást jelent a korábbi papír alapú számlákkal összehasonlítva. Ez utóbbi szempont kiemelten fontos Társaságunk részére.

Létrehoztuk a **Danucem Magyarország Kft. Számlázási portálját**, amelyen keresztül egyszerűen és bármikor hozzáférhetnek aktuális e-számláihoz, illetve az azokat alátámasztó szállítólevelekhez. A portálhoz egyidőben 5 munkatársuk részére biztosítunk hozzáférést. Ehhez csupán a nevük mellett az e-mail címüket szükséges megadni, amelyre megküldjük a felhasználónevet és a kezdeti jelszót. Első belépésnél jelszómódosítás szükséges a kritériumokat figyelembe véve, mely szerint minimum 10 karaktert szükséges tartalmaznia, azon belül minimum egy kisbetű, nagybetű, szám, valamint speciális karakterrel (@ - ~ ' " < > stb) ellátott kell, hogy legyen a belépési kód, Pl. V@lami2022.

Kérjük, hogy a csatolt mellékletet kitöltve és visszaküldve jelezzék, mely kollégái számára igényel hozzáférést a portálhoz.

A számla kiállítását követően e-számlázási nyilatkozat kitöltésekor megadott e-mail címen automatikus e-mail értesítésben informálódhatnak a portálon elhelyezett dokumentumokról. Az e-számlák minden esetben tartalmazzák a beágyazott xml számla metaadatait is. Az aláírt szállítólevelek képe a számla kiállítását követő néhány munkanapon belül elérhetővé válik a portálon, amelyről szintén egy üzenetben értesítjük Önöket. **Ezen értesítéseket belépést követően ki lehet kapcsolni, a bal oldalon található Felhasználó menüpont alatt. A Portálon elérhető dokumentumok 60 napon keresztül bármikor letölthetőek, azonban ezt követően törlésre kerülnek.**

Miért kedvező Önnek a portál? Mert ...

- o... a számlák és a kapcsolódó szállítólevelek késedelem nélkül elérhetőek.
- o... minden új dokumentumról értesítést küldünk Önnek e-mailben, így semmi nem kallódhat el.
- o... ha egy számla mégis elkerülné a figyelmét és az nem kerül letöltésre, a rendszer automatikus emlékeztetőt küld Önnek.
- o... a portálon lehetősége van többek között a különböző számlákat szegmens (cement, beton) szerint csoportosítani, vagy például a szállítási területek szerint rendezni.
- o... a környezet és a fák védelméért is tettünk egy lépést.

Amennyiben Ön az e-számla befogadása mellett dönt, kérjük, hogy kitöltve és aláírva küldje vissza a mellékelt nyilatkozatot postán, vagy bescannelve az alábbi e-mail címre:

invoicing-hu@danucem.com

Szeretnénk felhívni tisztelt Partnereink figyelmét, hogy amennyiben Önök továbbra is a **papír alapú számla** kiállítását kérik, azt továbbra is postai úton tudjuk eljuttatni Önök részére azzal a változással, hogy a **kapcsolódó szállítóleveleket a Számlázási portálon tesszük közzé**, ahonnan azokat letöltheti. Kérjük, hogy a csatolt mellékletet kitöltve és visszaküldve jelezzék, mely kollégái számára igényel hozzáférést. **2021. október hónaptól a jelentős adminisztrációs teher miatt sajnos nem áll módunkban a szállítólevelek másolatait a papír számla mellé csatolni, illetve a számla képét külön e-mailben megküldeni.** Természetesen a termék átvételekor továbbra is átadásra kerül Önöknek egy példány a szállítólevélből.

Bízunk benne, hogy elnyeri tetszését az új fejlesztésünk. Amennyiben kérdése van, kérjük forduljon kapcsolattartó kollégánkhoz.

Budapest, 2023. 01. 17.

Tisztelettel:

Soós Sándor
Ügyvezető igazgató